



**ТРОСТЯНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ТРОСТЯНЕЦЬКОЇ ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  
Миколаївського району Львівської області  
Р І Ш Е Н Н Я  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

28 березня 2018 року

с. Тростянець

№ 38

**Про передачу Гранковському Є.Л., Гранковській Н.В.  
у власність квартири № 32 по вул. Сихівська, 3  
в сщ. Липівка Миколаївського району**

Розглянувши заяву Гранковського Євгена Леонтійовича, Гранковської Наталії Віталіївни про приватизацію квартири № 32 в будинку № 3 по вул. Сихівська в сщ. Липівка Миколаївського району Львівської області, яка використовується ними на умовах найму, відповідно до підпункту 5 пункту «б» ст. 30 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ «Про приватизацію державного житлового фонду», ЗУ «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 р., № 396, виконком сільської ради вирішив:

1. Передати безоплатно Гранковському Євгену Леонтійовичу та членам його сім'ї: Гранковській Наталії Віталіївни у приватну спільну часткову власність у рівних частках квартиру № 32 в будинку № 3 по вул. Сихівська в сщ. Липівка Миколаївського району Львівської області, загальною площею 51,4 кв.м., житловою площею 28,7 кв.м.

2. Затвердити розрахунок площі квартири № 32 в будинку № 3 по вул. Сихівська в сщ. Липівка Миколаївського району Львівської області, що безоплатно приватизується.

3. Оформити право власності та видати свідоцтво про право власності на нерухоме майно Гранковському Євгену Леонтійовичу, Гранковській Наталії Віталіївни на квартиру № 32 в будинку № 3 по вул. Сихівська в сщ. Липівка Миколаївського району Львівської області.

4. Гранковському Євгену Леонтійовичу, Гранковській Наталії Віталіївни зареєструвати свідоцтво про право власності на нерухоме майно у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на сільського голову.

Сільський голова:



Олександра Леницька